



Семью легендарного омского спортсмена, чемпиона мира и Европы, борца за мир Вильяма Девлеткильдеева ([см. ссылку](#)) «затерроризировала»... местная милиция. На сына известного далеко за пределами Омска, Сибири и России правозащитника заведено уголовное дело по весьма сомнительным основаниям, а вдова, еще не оправившаяся после смерти мужа, подвергается систематическим унижениям и угрозам...

О том, что такое возможно в нашем «цивилизованном обществе», я, честно признаюсь, до последнего не верил. «Полиция», «чистка рядов», «общественный контроль», «новые стандарты работы с людьми» - при ближайшем же рассмотрении «модернизационная риторика» официозных СМИ рушится, обнажая до боли знакомые «формализм», «не профессионализм», «коррупцию» и «круговую поруку». Это, безусловно, мое мнение, подкрепленное рассказом людей, попавших в жернова бесчеловечной «правоохранительной системы».

Вкратце, суть дела такова. В личном блоге Вильяма Девлеткильдеева-младшего стали появляться нецензурная брань, хамские комментарии, угрозы. Естественно, что

Автор: Administrator
25.08.2011 15:44

оскорбленный этим молодой человек пожаловался интернет-провайдеру, который по логике вещей должен был заблокировать «обидчика». Впрочем, не желая оставлять посягательства на свои честь и достоинство без правовых последствий мать и сын решили обратиться в милицию. Несколько дней участковый, со слов заявителей, демонстрировал активность – звонил, приходил, вел необходимую проверку, результатом которой стало... встречное исковое заявление «обидчицы» на Вильяма Девлеткильдеева. В своей жалобе в органы правопорядка некто госпожа Белоусова обвинила молодого человека в преднамеренном взломе и блокировке ее интернет-страницы и компьютера.

Можно лишь догадываться по каким основаниям правоохранители больше поверили встречному иску – это тема отдельного журналистского расследования, но результатом «неимоверных усилий» сотрудников УВД стало: изъятие системного блока у Вильяма Девлеткильдеева, проведение трудоемкой дорогостоящей экспертизы, многочисленные допросы, передача дела по инстанциям и следователям, наркологическое и психиатрическое обследование. Теперь следователи некоего «Следственного отдела по ЦАО г.Омска» (так сообщил нам по телефону 368-095 «общее» название подразделения не представившийся мужчина) имеют твердое намерение принудительно положить «подозреваемого» на дополнительное психиатрическое обследование сроком на три недели.

Обратившиеся в нашу редакцию мать и сын Девлеткильдеевы предполагают, что неадекватно жесткие и противоправные действия милиции – полиции в данном случае никак не способствуют вынесению со стороны следствия законного решения, основанного на всестороннем и объективном рассмотрении фактов, показаний, экспертных заключений, а носят заказной односторонний характер.

Подлила масла в огонь и реакция на предложение прокомментировать ситуацию пресс-службы областного УВД. Сотрудник подразделения Арсений Истомин после консультаций с начальством предложил нам обратиться в ведомство с письменным запросом. Что мы и сделали, предупредив «коллег» из полиции, что промедление в реакции УВД может повлечь за собой дальнейшее ущемление и нарушение прав граждан, попавших в жернова бездушной правоохранительной системы.

(Продолжение следует...).